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Contact : Jessica BERNARD
Service communication


EVENEMENT
La médiathèque souffle ses 20 bougies !
En 2005, la petite bibliothèque de la ville d’Arques passait de 60 m² à plus de 1000 m² de surface. Une médiathèque sortait de terre avec un panel important d’animations, des documents à profusion dans les rayons et des espaces dédiés aux tout-petits, aux ados et aux adultes. 
Depuis, elle est un lieu incontournable pour les passionnés de lectures, de vinyles, de jeux de société, de musique... Elle a grandi avec ses abonnés et fête cette année ses 20 ans. Pour célébrer cet anniversaire comme il se doit, l’équipe de bibliothécaires a préparé un beau programme d’animations du 28 mars au 26 avril. Chaque semaine sera consacrée à un public spécifique : première semaine : les tout-petits, deuxième semaine : les jeunes, troisième semaine : les ados et enfin pour terminer les adultes.
Début des festivités le vendredi 28 mars avec la soirée de lancement, tout le monde est invité pour découvrir l’exposition photos retraçant les 20 ans de la structure, un petit film sur le même thème sera diffusé dans l’auditorium. Dès 18h, DJ Vince sera chargé de l’animation musicale pendant que l’équipe de la médiathèque proposera jeux et animations. Dans les rayons, la compagnie « L’autre du Troisième » déambulera pour quelques scénettes théâtrales pleines d’humour. 
La semaine des tout-petits aura lieu du 1er au 5 avril avec le mardi « Le yoga des animaux » animé par Anne Vasseur, le goûter lecture le mercredi, un atelier détente et bien-être proposé par la PMI le jeudi et 3 autres animations le samedi (la valise d’Alphonse animé par Aline Boué, auteur pour la jeunesse ; un atelier porte-clés avec Bénédicte Lambrecht ou un voyage sonore bébé promis par Mickaël Wazé).
Du 8 au 12 avril, les activités de la semaine seront destinées aux enfants un peu plus grands. Une nouvelle exposition interactive sera installée, prêtée par la médiathèque départementale de prêt du Pas-de-Calais. Le mercredi 9, l’heure du conte et le spectacle « Carnaval des animaux » raviront les plus jeunes. Certains préféreront venir à la soirée pyjama du vendredi pour une séance de contes par Christine Charpentier dans une ambiance cocooning. Le temps fort de cette semaine sera sans aucun doute le samedi 12 avec des rencontres d’auteurs, un atelier de création d’objets déco et un autre sur la découverte de l’imprimerie, des jeux géants, la présence du manège du contrevent et du chapelier fou, un 
échassier. L’autre du troisième proposera contes et spectacles participatifs.
La semaine suivante permettra, cette fois, aux ados de s’amuser. Entre les ateliers dessins ou reliure, les animations Mario Kart, le club manga ou la soirée Blind test, il y aura de quoi se divertir pendant cette deuxième période des vacances scolaires. De plus, la médiathèque accueillera une nouvelle exposition avec 8 consoles et bornes d’arcade. 12 auteurs de l’association des auteurs du Pays de Saint-Omer seront aussi au rendez-vous pour des dédicaces et des échanges sur leurs œuvres. Enfin, l’équipe de la médiathèque fera découvrir les coulisses de la médiathèque aux plus curieux.
Les adultes, aussi, auront leur lot de réjouissances dès le 22 avril avec la projection d’un film sur la thématique « Voyage dans le temps », un club lecture et une soirée jeux le 25. Pour les plus littéraires qui ont envie de s’essayer à l’écriture, Sylviane Rose et Nathalie Delbaere animeront un atelier pour vous donner quelques clés pour réussir vos écrits le samedi 26.
Pour clôturer cette période et finir de la meilleure des manières, une journée spéciale pour tous les publics sera organisée. Il sera possible d’immortaliser ces 20 ans avec la borne photobooth installée pour l’occasion mais surtout d’admirer une Delorean, voiture du film « Retour vers le futur » garée sur le parking de la médiathèque. De nombreuses animations attendront petits et grands : le collectif de la girafe, habitués de la structure, viendra faire le show avec le cabaret à René et le girafomaton. Des Transformers se baladeront dans les quatre coins de la médiathèque et un manège à biclou fera le bonheur des enfants. Et comme pour tout anniversaire, un gâteau sera servi pour fêter dignement ces 20 ans !
Programme complet sur ville-arques.fr

Gratuit - Nombreuses animations sur inscription au 03 21 11 17 80
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