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Communiqué de presse

Du 19 avril au 10 mai 2025, Achetez en Pays de Saint-Omer organise le troisième Printemps du Commerce et de l’Artisanat en Pays de Saint-Omer et en Pays de Lumbres. L’opération est ouverte à l’ensemble des commerçants et artisans du territoire.

LE KIT COMMERCANT
Chaque commerçant/artisan volontaire se voit remettre gratuitement un kit commerçant, composé d’une urne, de 50 bulletins, d’une affiche, de flyers, de ballons promotionnels, permettant de participer à l’opération. Ce sont plus de 100 000 bulletins mis en jeu.
La composition des kits a été confiée à l’APEI de St-Martin-lez-Tatinghem.

LE PRINCIPE DU JEU
Pour participer, le client ayant effectué un achat d’un montant minimum de 30€ TTC, peut compléter un bulletin de participation, dans la limite des stocks disponibles, en y indiquant son nom, prénom, téléphone, email et commune de résidence. 
Il est possible de participer au Printemps du Commerce et de l’Artisanat à plusieurs reprises, dans les différents commerces participants volontaires, pendant toute la durée du jeu.
A l’issue de l’opération, la désignation des gagnants est établie par tirage au sort, en présence d’un commissaire de justice.

LES GAINS
Un véhicule C3, grâce au partenariat avec la concession Citroën de Saint-Omer.
Et de nombreux gains : vélo électrique, vélo, des places pour les spectacles de La Barcarolle, des Pass Loisirs, des entrées pour les visites guidées du Pays d’art et d’histoire, des cartes cadeaux pour l’Escape Game de Lumbres, des menus valables dans les établissements membres du club Loisirs Gourmets, des entrés à Dennlys Parc, au Rando Rail du Pays de Lumbres, des chèques Happy KdO…
Soit près de 20 000€ de cadeaux.

LES PARTENAIRES
La CAPSO, la CCPL, la Brasserie Goudale, la CCI, NECC, la SPL Tourisme en Pays de Saint-Omer, La Barcarolle, le Pays d’Art et d’Histoire, Loisirs Gourmets, NRJ, Nord Carton, Garchette, les unions commerciales d’Aire-sur-la-Lys, Arques, Fauquembergues, Saint-Omer

INFORMATIONS ET REGLEMENT
Sur le site www.achetezenpaysdesaintomer.com rubrique « Printemps du Commerce et de l’Artisanat », ou sur les réseaux sociaux (facebook et instagram) d’Achetez en Pays de Saint-Omer

CONTACT
OICA / Achetez en Pays de Saint-Omer
16 Place Victor Hugo – 62500 SAINT-OMER
v.caron@office-oica.fr – 03 74 18 21 07 - 06 65 13 42 76
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